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Ocpa 1.
() Eotw A, B C R un xevd xou dve gpaypéva, xou H€touue

A+B:={a+b:ac Axubec B}.

AciZte 6t sup(A + B) = sup(A) + sup(B).

(B) Beeite to supremum, infimum, péyioto xou ehdytoto (av undpyoLY) TOU GLVOAOUL:

A:{l—ir(_i)n:neN}.

AwtiohoyfioTe TNV andvTnot oog.

Ocpa 2.
E&etdote ¢ mpog T oUYXAoT TIC Toeaxdte axohoudies:

(i) an = 1+i ! (i) b —1V1+22+33+---+ n,o (i)
1) ap = 3) 1 n = n', 11) ¢, = o

Ocpa 3.
Aci&te oTL xdde povotovn xon gporyuévn axohoudio etvan cuyxivouoa.

Ocpa 4.
(@) Eotw f:[1,+00) = R nopayeyiown o dote |f'(z)| < —=
AeiZte ot limgqo0 [f(z 4+ ) — f(2)] = 0.

(B) OpiCoupe f: R = Rye f(z) =22 avz € Q, xu f(z) = 2® av z € R\ Q. Efetdote
TN oUVEETNOY f WE TEOC TN CUVEYELN XL TNV TAUEAYWYICLOTNTOL.

v x&de x > 1.
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KAAH EIIITYXIA!



